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У травні відзначив свій ювілей Шевченко Стані-
слав Дмитрович, відомий учений у галузі ортопедії 
та травматології, професор, доктор медичних наук, 
член-кореспондент Інженерної академії Украї-
ни, головний науковий співробітник Державної 
установи «Інститут патології хребта та суглобів 
ім. проф. М.І. Ситенка АМН України» та «УкрНДІ 
протезування, протезобудування та відновлення 
працездатності».

Майже 50 років він самовіддано працює в Інсти-
туті ім. проф. М.І. Ситенка, щедро передаючи свої 
знання та досвід молодим спеціалістам.

Після закінчення в 1959 році Сталінського дер-
жавного медичного інституту (нині Донецький на-
ціональний медичний університет ім. М. Горького), 
отримавши диплом і призначення, починає працю-
вати хірургом у рудничній лікарні 17-17-біс м. Крас- 
ний Луч Луганської області. У жовтні 1962 року від 
директора М.П. Новаченка він отримує запрошення 
працювати на посаді лікаря в Інституті ім. проф. 
М.І. Ситенка у м. Харків. І з цього часу все життя 
Станіслава Дмитровича нерозривно пов’язується з 
Інститутом. Саме тут було пройдено шлях станов-
лення вченого: від лікаря і наукового працівника до 
завідувача відділення дитячої ортопедії і заступника 
директора з наукової роботи. У 1963 році, надаючи 
від Інституту шефську допомогу мешканцям цілин-
ного краю (м. Кокчетав), С.Д. Шевченко здійснює 
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роботу з організації та становлення ортопедо-трав-
матологічного відділення в Кокчетавській обласній 
лікарні. У 1968 році він успішно захищає кандидат-
ську дисертацію з теми «Содержание некоторых 
микроэлементов в опухолях костей человека и жи- 
вотных» (м. Київ).

Висока працьовитість, творча вдача, відданість 
улюбленій справі сприяють його цілком заслужено-
му авторитету серед колег. З 1973 року Станіслава 
Дмитровича призначено на посаду завідувача 
відділення ортопедії та травматології для дітей, 
а з лютого 1977 року він заступник директора Ін-
ституту ім. проф. М.І. Ситенка з наукової роботи. 
Тут виявилися його непересічний талант як науко-
вого керівника, сміливий і гострий розум, багата 
ерудиція. Докторська дисертація «Хирургическая 
коррекция позвоночника и грудной клетки при 
тяжелых формах сколиоза», яку вчений захистив 
у 1984 році (у ЦІТО, м. Москва), була результатом 
роботи Інституту в зазначеному напрямку. Надалі 
наукову діяльність ювіляр пов’язав з дитячою орто-
педією, патологією хребта (особливо з проблемами 
сколіозу), пухлинами кісток, остеопорозом, патоло-
гією великих суглобів, керамопластикою, остеосин-
тезом стержневими апаратами тощо. У 1991 році 
С.Д. Шевченку присвоєно звання професора.

Наукові розробки С.Д. Шевченка широко впро- 
ваджено в лікувальних закладах Харкова, Києва, 
Донецька, Львова, Симферополя, Полтави, Євпа-
торії, Одеси, Красноярська, Новосибірська, Сарато-
ва, Москви, Бєлгорода, Каунаса, Ташкента й інших 
міст України і зарубіжжя.

Нині Станіслав Дмитрович відповідальний вико-
навець науково-дослідної роботи в межах комплекс- 
ної міжвідомчої програми «Здоров’я нації».

12 травня 2011 року Станіславу Дмитровичу —  
75. Він збирає багатий ужинок — понад 500 ви-
даних наукових праць, серед них 8 монографій,  
45 патентів і більш як 50 раціоналізаторських 
пропозицій. До цього додамо активну громадську 
діяльність. Багато років він був членом SICOT, чле-
ном правління Всесоюзної та Української асоціацій 
ортопедів-травматологів. На сьогодні С.Д. Шев-
ченко бере активну участь у роботі Української 
асоціації ортопедів-травматологів, Харківського об-

УДК 394.46



 111

ласного осередку ортопедів-травматологів, Президії 
правління Харківського медичного товариства, 
Вченої ради інституту та спеціалізованої вченої ради 
із захисту дисертаційних робіт. Він продовжує плідно 
працювати на посаді заступника головного редактора 
журналу «Ортопедия, травматология и протезиро-
вание», члена редакційної ради «Вісник ортопедії 
та травматології» (м. Київ) та «Міжнародного ме-
дичного журналу» (м. Харків). Самовіддану працю 
ювіляра відзначено державними нагородами: орден 

Колектив Державної установи «Інститут патології хребта та суглобів ім. проф. М.І. Ситенка  
АМН України»
Колектив Українського науково-дослідного інституту протезування, протезобудування  
та відновлення працездатності
Українська асоціація ортопедів-травматологів
Редакція журналу «Ортопедия, травматология и протезирование»
Редакція журналу «Вісник ортопедії та травматології»
Харківська обласна асоціація ортопедів-травматологів

«Знак Пошани», медалі ВДНГ СРСР і УРСР, грамоти 
МОЗ і НАМН України, йому присвоєно звання «От-
личник здравоохранения СССР» та «Изобретатель 
СССР» із врученням нагрудних знаків.

З нагоди ювілею бажаємо Станіславу Дмитрови-
чу ще багато років залишатися в авангарді наукових 
досліджень, примножувати творчу допитливість  
і чисельність нових талановитих вихованців. Здо- 
ров’я Вам, життєдайної енергії та нових звершень 
на науковій ниві.


